
 
Dogodek se lahko fotografira in snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati ali posneti in posnetek objaviti na spletnih straneh, v 
drugih tiskovinah ali na družabnih omrežjih. Namen je dokumentiranje aktivnosti in obveščanje javnosti o delu in dogodkih. 
 

                                                                                                                                                                                                                                          
 
Ljubljana, 21. avgust 2023 
 

 
 

Spoštovani! 
 

Zveza kmetic Slovenije in Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije 
vas vabita na okroglo mizo  

Kmetica – pomembna ženska v sodobnem svetu, 
ki bo v soboto, 26. avgusta, ob 15. uri v dvorani 2 

na sejmu AGRA v Gornji Radgoni. 
 

Pogovor  ob omizju bo osredotočen na  pomen, dosežke in mesto  kmetic v razsežnosti današnjega časa in 
prostora. Kmetijstvo ima sposobnost, da opolnomoči ženske. Pomembne položaje tudi v našem prostoru 
zavzemajo ženske.  Govorke na okrogli mizi so z življenjem in delom postale vidne predstavnice civilne družbe. 
Kaj bi lahko bilo še bolje, kaj lahko skupaj storimo danes za jutri – za prihodnost kmetijstva, za prihodnost 
žensk v kmetijstvu? Je lahko ženska uspešna kmetovalka? Je lahko kmetica dobra žena in mati, socialna 
delavka in gospodarstvenica? Je lahko političarka? In nenazadnje, je lahko kmetica varuhinja življenja, okolja 
in narave? 
Na vsa ta vprašanja bomo skušali odgovoriti na pogovoru, na katerem bodo sodelovale ministrica Irena Šinko, 
predsednica Zveze kmetic Slovenije Irena Ule, predsednica Zveze slovenske podeželske mladine Anja Mager, 
kmetica leta 2022 Majda Sinreih in mlada kmetica Damijana Ostanek Heric. 
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Vljudno vabljeni! 
 
       Irena Ule,         Roman Žveglič, 
predsednica ZKS                  predsednik KGZS 
 
 
 

 
 
Število udeležencev je omejeno. Prijave sprejemamo do zapolnitve mest na telefonski številki 01 51 36 650 (KGZS) ali 
041 601 339 (ZKS). 
 


